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1.  Notulen Algemene ledenvergadering 2018 
 

 

O.H.V. DE SPORTVISSERS 1932 – 2019. 

 
Notulen ledenvergadering 15-03-2019 
 
Aanwezig: 21 leden inclusief bestuur 
 
De voorzitter Jos Schilders opent om 20.00 uur de vergadering en heet alle leden van harte welkom. 
 

 

1. Ingekomen stukken en mededelingen. 

 
a) Ingekomen stukken 

b) Mededelingen 

1) Eikenven: Bestuur is nog steeds in gesprek met de gemeente over de aan te leggen 

visplaatsen aan het Eikenven. Op 13 maart is er een rondgang geweest met de gemeente 

en is er toegezegd dat er 12 visplaatsen bijkomen en het totaal op 33 visplaatsen en 3 

invalide visplaatsen zal uitkomen. De visplaatsen zullen worden voorzien van nummering 

welke geplaatst gaat worden op de beschoeiing. 

2) Jos de Punder: Bestuur is in gesprek met Jos de Punder over eventuele deelname in de 

nieuw aan te leggen visvijver die deel uit gaat maken van de nieuw te bouwen camping de 

Reebok. 

3) RKSV Oisterwijk kantine: Er zijn verkennende gesprekken geweest met Sjef van de Wiel 

over het gezamenlijk gebruik maken van de voormalige kantine van RKSV Oisterwijk. Dit 

zou voor onze vereniging meer mogelijkheden bieden echter dient de huurprijs wel 

acceptabel te zijn. 

4) De Rietvoorn Moergestel: Aangezien de Rietvoorn Moergestel dit jaar geen wedstrijden 

organiseert, willen we kijken of het mogelijk is om medio juli/Augustus 2 wedstrijden te 

organiseren op de zandput. Hiertegenover moet naar de Rietvoorn wel een vergoeding 

staan. Het uitwisselingsconcours OHV de sportvissers – De Rietvoorn wordt dit jaar alleen 

door OHV de Sportvissers georganiseerd. 

5) In Memoriam: Helaas hebben we afgelopen jaar van een aantal van onze trouwe 

verenigingsleden afscheid moeten nemen, namelijk Ad Raaijmakers, Frans Kosters en Ad 

v.d. Hoek 

 

 

2. Vaststellen notulen 08-03-2018 

 
1) 2.1: De van Tienhovenlaan is alleen toegankelijk voor vergunninghouders, ook niet voor 

bootbezitters 
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2) Rondvraag: Prijzen voor top10 klassement VVHJ. Er is door de CC besloten geen prijzen 

voor een top10 beschikbaar te stellen. De prijzen van de wedstrijden zijn ruimschoots. De 

titel VVHJ moet ook gezien worden als een eretitel. 

 

 

De notulen van de ledenvergadering worden zonder op -of aanmerkingen door de 
ledenvergadering vastgesteld. 

 

3. Vaststelling contributie, inschrijfgeld en kosten weekkaarten 

 
Vaststelling contributie: Ondanks dat in de notulen staat dat er geen contributieverhogingen 
zouden plaats vinden is de contributie wel verhoogd. Dit heeft te maken met de verhoogde 
afdracht naar Sportvisserij Nederland en Federatie. Ook voor 2020 zit er een verhoging aan te 
komen. Wederom voor de beide genoemde organisaties.  In de algemene ledenvergadering van 
Sport Nederland is voor 2020 een verhoging afgesproken van 1 euro. Dit bedrag gaan wij als 
vereniging ook door berekenen aan onze leden. 
Om te voorkomen dat we telkens onaangekondigd de contributie als gevolg van door de bond of 
federatie opgelegde verhogingen te moeten doorvoeren vraagt het bestuur toestemming om 
zonder overleg deze verhogingen door te voeren. Let wel, deze verhogingen zorgen niet voor 
extra inkomsten voor de Sportvissers maar worden een op een afgedragen naar Sportvisserij 
Nederland en of de Federatie. 
 
Inschrijfgeld: ongewijzigd 
Kosten weekkaart: ongewijzigd 
 
De automatische contributieverhogingen van SVN en SVZWN zijn door de ledenvergadering 
akkoord bevonden en vastgesteld. 

 
 

4. Financieel verslag en verslag kascontrolecommissie 

 
De financiële verslagen worden aan de ledenvergadering voorgelegd en daar waar nodig 
toegelicht. 
De kascontrole commissie, bestaande uit G.J. de Ruiter, Jan van de Berk en Nick Henskens, 
heeft de boekhouding gecontroleerd en is tot de conclusie gekomen dat de boeken er keurig en 
verzorgd uit zagen. Zij stelt voor om de penningmeester volledig en zonder voorbehoud te 
dechargeren.  
De vergadering kan ermee instemmen. 
 
 

5. Verkiezing kascontrole commissie 

 
Gerrit-Jan de Ruiter, Nick Henskens en Jan van de Berk maken deel uit van de kascontrole 
commissie. 
Voorstel om Jan Rommen, Nick Henskens en Jan van de Berk te benoemen voor een jaar.  
 
De vergadering gaat hiermee akkoord.  

6. Begroting 2020 

 
De penningmeester legt de begroting van 2020 uit aan de leden. 
 
De vergadering gaat hiermee akkoord. De begroting voor 2020 is goedgekeurd. 
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7. Jaarverslag 2018 

 
Het jaarverslag is bij binnenkomst van de leden uitgereikt. De voorzitter gaat in op een aantal 
gebeurtenissen uit het jaar 2018.  
Het jaarverslag 2018 wordt hierbij vastgesteld. 

 

8. Verslag concourscommissie 2018 

 
Het verslag van de concourscommissie over 2018 wordt door de voorzitter doorgenomen.  
Er waren geen opmerkingen, dus is het verslag vastgesteld. 
Gerrit-Jan de Ruiter wordt bedankt voor zijn bijdrage aan het mooie concoursverslag. 

9. Mededelingen concourscommissie 
60+ concoursen: De concourscommissie wil dit jaar de 60+ concoursen voortzetten, De 
competitie zal op de vrijdag ochtend gehouden gaan worden. Er zal gevist gaan worden op het 
Klompven of Eikenven.  
Jeugdconcours: Dit jaar zal er weer een poging ondernomen worden om een jeugdconcours te 
organiseren. Dit zal actief gepubliceerd worden, minimale deelnemersaantal is 8 personen en alle 
discipline zijn toegelaten. 

10. Bestuursverkiezing 
1) Aftredend en herkiesbaar: Henk Henskens, Jos Schilders. 

 
De vergadering stemt in met de verkiezing van de 2 leden voor een termijn van 3 jaar. 

 

11. Rondvraag 

 
H. Smarius: 
Vraag:  
1. Is het mogelijk dat er meer structuur komt bij de aanvang van de wedstrijden zoals uitreiken 

weegnetten e.d. 

2. De plaats uitzetting bij de wedstrijden kan hiernaar gekeken worden, dit kan beter. 

     

Antwoord:  
1. Concourscommisie zal hiernaar kijken.   Actie: concourscommissie 

2. Venkraai is afgelopen jaar erbij genomen voor de minder validen, er wordt gekeken om de 

punt indien mogelijk erbij te nemen.    Actie: concourscommissie 

 
W. van Noort 
Vraag: 
Zijn er bij de wedstrijden ook andere prijzen mogelijk zoals bijvoorbeeld vlees of 
levensmiddelenpakketten? 
Antwoord: 
Suggesties worden door de concourscommissie overlegd.  Actie: concourscommissie 
 
K. Smetsers 
Vraag: 
Wil Ben en Rian Joosen bedanken voor de gastvrijheid tijdens de prijsuitreiking van het 60+ 
concours. 
 

 
De voorzitter sluit om 22:30 de vergadering en wenst iedereen een goed visjaar toe 
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2.  Toekomst 
 

Het Huidige ledenaantal op peildatum 01 januari 2020 is met een totaal van 630 leden weer 

een lichte stijging ten opzichte van het voorgaande jaar. Bij de jeugdleden zien we een forse 

stijging van ongeveer 20%. Voor het jaar 2020 zullen weer gaan proberen om de jeugd toch 

meer naar de waterkant te krijgen, in 2019 hebben we dit geprobeerd door een wedstrijd te 

organiseren echter heeft deze geen doorgang kunnen vinden wegens te weinig animo. Bij het 

seniorledenaantal en 65+ leden zien we een lichte stijging. 

 

 

3.  Bestuur 
 

 

In de bestuurssamenstelling is het afgelopen jaar geen verandering opgetreden. Wel waren 

Henk Henskens en Jos Schilders aftredend en herkiesbaar en heeft de vergadering ingestemd 

met de verkiezing voor een termijn van 3 jaar. 

 

Voorzitter:   Jos Schilders 

Penningmeester: Guus van den Dries 

Secretaris:   Remco Mols 

Bestuurslid:  Ben Joosen 

Bestuurslid:  Bert Meurs 

Bestuurslid:  Henk Henskens 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Bestuur verslag 2018 
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Algemeen 
 
2019 mag gekenmerkt worden als een zeer warm jaar wat gepaard ging met extreme 

droogte. Door deze droogte hebben we dan ook op onze vennen weer een extreme lage 

waterstand gekend in combinatie met blauwalg. Dit werd nauwlettend door onze 

waterbeheerders in de gaten gehouden. Gelukkig had deze lage waterstand nagenoeg geen 

effect op de vissen en werd er op de vennen nog redelijk vis gevangen. 

                                                                                   . 

Nadat in 2017 het Klompven en Eikenven volledig waren uitgebaggerd, zouden er in 2018 op 

beide vennen de nodige visplaatsen worden gerealiseerd. Dit is voor het Klompven geheel 

afgerond in 2018 en heeft de voltooiing van de visplaatsen van het Eikenven wat op zich 

laten wachten maar uiteindelijk heeft dit toch in 2019 mogen plaatsvinden, waar we dan als 

vereniging ook zeer blij mee zijn. 

     

        

Eikenven en Klompven 
 

Half juni 2018 was ook het Eikenven aan de beurt om hier door de firma van de Zanden de 

27 geplande visplaatsen aan te laten leggen en heeft er ook zandsuppletie plaatsgevonden. 

Echter werden er maar een aantal visplaatsen gerealiseerd. Na het nodige overleg met de 

gemeente zijn dan uiteindelijk de visplaatsen er toch nog gekomen. Het enige wat ons als 

vereniging nog rest is het aanbrengen van de plaats nummering op zowel het Eikenven als 

het Klompven 

 

 

 

 

   

     

 

 
 
 
 
 

 
 
Blekven 
 
Door de goede onderlinge samenwerking met HSV de Rietvoorn uit Moergestel hebben we ook 

dit jaar weer kunnen genieten van het mooie Blekven. De visvangsten waren er behoorlijk 

goed te noemen, dit ondanks er geen visuitzettingen hebben plaatsgevonden. 
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Retentievijvers 
 
De vijver bij Muller-Jabusch heeft dit jaar de nodige problemen ondervonden. Allereerst werd dit 
ondiepe water getroffen door blauwalg gelukkig heeft de vis hiervan geen hinder ondervonden. Het 
volgende probleem liet helaas niet lang op zich wachten. Tijdens een brand die was uitgebroken bij de 
firma Fire Up heeft de brandweer water onttrokken uit deze retentievijver. Dit was echter van korte 
duur aangezien het water blauwalg bevatte en dus vanwege gezondheid redenen niet als bluswater 
gebruikt mocht worden. Echter is er toch vervuild bluswater teruggelopen in de retentievijver met een 
zeer grote vissterfte als gevolg. 
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De nieuwe Reebok 

De Reebok zit nu aan de Duinenweg. Volgens afspraak met Natuurmonumenten had het 

terrein daar al lang geleden aan de natuur teruggegeven moeten worden. Met het oog 

daarop verwierf Jos de Punder gronden langs de Oirschotsebaan voor zijn 11,5 hectare grote 

vakantielandgoed de Nieuwe Reebok. Echter hebben er het laatste jaar voor ons als 

vereniging geen nieuwe ontwikkelingen plaats gevonden. We blijven erop hopen dat de 

plannen doorgaan en dat we er mogelijk als vereniging iets in kunnen betekenen. 
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Accommodatie 

Na de fusie van de drie voetbalverenigingen tot voetbalvereniging Trinitas Oisterwijk is het 

clubgebouw van RKSV Oisterwijk overbodig geworden en word er gekeken naar een nieuwe 

bestemming hiervoor. Deze sportkantine is door de gemeente aangekocht en er is een 

stichting in het leven geroepen welke de mogelijkheden van deze accommodatie heeft 

onderzocht en deze ook wil gaan exploiteren. Het clubgebouw zal grotendeels geschikt 

gemaakt worden voor de scouting. Ook andere verenigingen hebben belangstelling getoond, 

namelijk: IVN Oisterwijk, Taxandria handbal, Kindervakantiewerk en Showband Taxandria. 

Als bestuur zijn we sinds eind 2018 in gesprek met deze stichting de nieuwe burght 

genaamd. Echter heeft dit tot op heden nog geen concrete vormen aangenomen en bekijken 

we als vereniging zijnde wat de mogelijke voordelen zijn van een eigen accommodatie.  
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Rabobank Club Support Campagne 
 
Dit jaar heeft de Rabobank voor een wat andere aanpak gekozen met de Rabobank 

Clubsupport Campagne en werd de cheque ter waarde van €293,98 uitgereikt op een 

speciale uitreikingsavond. 

Het doet ons als vereniging deugd dat er dit jaar aanzienlijk meer gestemd is en dat 

daardoor deze actie meer heeft opgeleverd dan voorgaand jaar. 

We willen dan ook degenen die op onze vereniging gestemd hebben hiervoor nogmaals 

hartelijk bedanken. 

         
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Social Media 
 
Sinds een aantal jaren beschikt onze vereniging over een eigen facebookpagina. Op deze 

pagina zijn afgelopen jaar 17 berichten geplaatst dit is bijna de helft minder dan vorig jaar 

en zal dan ook voor het komende jaar beter opgepakt gaan worden. Echter heeft de 

facebookpagina inmiddels 164 volgers. Het aantal volgers is met bijna 10% gestegen ten 

opzichte van vorig jaar. Ook de website van OHV 

de Sportvissers wordt veelvuldig bezocht, 

waarbij de wedstrijdkalender een veel bezocht 

item is. 
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